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κε Υπουργέ.

Τις  τελευταίες  ημέρες  ακούμε  και  διαβάζουμε  στα  διάφορα  έντυπα  και 
ηλεκτρονικά  ΜΜΕ,  ένθεν  κακείθεν,  για  τη  διαφαινόμενη  περαιτέρω  μείωση  στα 
εισοδήματα των Ελλήνων στρατιωτικών, της τάξεως περίπου 12%, η οποία ήδη έχει 
υπογραφεί και σφραγιστεί από την απερχόμενη συναφής συγκυβέρνηση. 

Στις  επισκέψεις  σας  στα  διάφορα  στρατόπεδα  ανά  την  Ελλάδα, 
απευθυνόμενος σε όλους εμάς, τους Έλληνες στρατιωτικούς, μας διαβεβαιώνετε ότι 
«μας  αγαπάτε»,  «μας  σκεπτόσαστε»,  «θα  δώσετε  αγώνα  να  μην  περάσουν  οι 
περαιτέρω περικοπές» και ότι «έχετε ήδη έτοιμο σχέδιο ισοδύναμων μέτρων».  

Από  την  άλλη,  τα  ΜΜΕ  αναπαραγάγουν  την  είδηση  ότι  οι  Τροϊκανοί 
δυνάστες  δεν συζητούν για  καμία  διαφοροποίηση στην ήδη  συμφωνημένη 
μείωση στα ειδικά μισθολόγια.  

Αλήθεια, τι από τα δύο να πιστέψουμε; 

Για  να  δώσουμε  απάντηση  στο  ερώτημα,  ανακαλούμε  στη  μνήμη  μας 
δηλώσεις και διαβεβαιώσεις προκατόχων σας όταν η επέλαση των Τροϊκανών στα 
εισοδήματα  των  περήφανων  Ελλήνων  πολιτών  ξεκίνησε  από  τους 
παραμελημένους, από τους πολιτικούς, Έλληνες στρατιωτικούς. Ήδη την τετραετία 
2009 – 2012 τα εισοδήματά μας μειώθηκαν περί το 50%.

Δυστυχώς καμία από τις διαβεβαιώσεις δεν επαληθεύτηκε. Η επέλαση των 
Τροϊκανών  άφησε  στην  Ελληνική  στρατιωτική  οικογένεια  μόνο  θλίψη,  πόνο  και 
απογοήτευση.  Στενοχώρια.  Πτώση  του  ηθικού.  Ισοπέδωση.  Συσσίτια,  πείνα  και 
εξαθλίωση. Αναζήτηση πόρων επιβίωσης. Αγώνα για την καθημερινότητα. Άρση της 
εμπιστοσύνης και αλλαγή πορείας σε άλλα πρόσωπα, νέα και άφθαρτα, με οδηγό 
την ελπίδα. 

κε Υπουργέ.

Αναρωτιόμαστε τι  είναι  αυτό το διαφορετικό που θα πράξετε εσείς έναντι 
των προκατόχων σας.  Προβληματιζόμαστε,  για  το  αν  θα  πρέπει  να  πιστέψουμε 
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αυτή  τη  φορά  τις  δικές  σας  διαβεβαιώσεις!  Αναμένουμε  από εσάς  ένα  ιστορικό 
έναυσμα και σας γνωρίζουμε ότι και καλοπροαίρετοι είμαστε αλλά και διαθέσιμοι να 
σας ακούσουμε. Είναι κρίμα να απογοητευτούμε για ακόμα μία φορά! Κάντε μας να 
σας πιστέψουμε και κερδίστε μας! Είμαστε εδώ και σας περιμένουμε. 

Αν και ζητήσαμε συνάντηση μαζί σας, δυστυχώς εισπράξαμε απαξίωση και 
αδιαφορία από μέρους σας. Το γνωρίζετε πολύ καλύτερα από όλους μας, και σαν 
πολιτικός  και  σα  δημοσιογράφος,  ότι  όλοι  κρινόμαστε  από  το  αποτέλεσμα.  Οι 
προκάτοχοί  σας  ήδη  κρίθηκαν.  Σας  γνωρίζουμε  ότι  ανοίγουμε  γέφυρες  με 
οποιονδήποτε σταθεί στο πλάι μας.

Ωστόσο, σας καλούμε να επισκεφτείτε τα στρατόπεδα αυθόρμητα και χωρίς 
προειδοποίηση και συνοδεία. Να συζητήσετε με τα χαμηλόβαθμα και χαμηλόμισθα 
στελέχη. Να ακούσετε τα προβλήματά τους. Να συζητήσετε με τις οικογένειές τους, 
με τα παιδιά τους. Να δείτε και να ακούσετε το κλάμα τους. Την αγωνία τους. Το 
καρδιοχτύπι τους. Να πακετάρετε μαζί  την οικοσκευή για τη μετάθεσή τους, που 
υπογράψατε.

κε Υπουργέ.

Γνωρίζουμε πολύ καλά την τεχνική του ψυχολογικού πολέμου. Πιστεύουμε 
ότι μας έχετε συμπεριλάβει στις φίλιες δυνάμεις σας και όχι στις εχθρικές. Ότι μας 
θεωρείτε  δίπλα σας  και  συμμάχους  σας.  Ότι  στέκεστε  στην  από εδώ μεριά  της 
κόκκινης γραμμής και όχι απέναντί μας. 

Σας καλούμε να ορθώσετε ανάστημα στους Τροϊκανούς.  Να μην θέσετε 
καν θέμα διαπραγμάτευσης για περαιτέρω μειώσεις.  Κλείστε τους την πόρτα 
όταν τεθεί  το  θέμα.  Θα είμαστε  μαζί  σας.  Φωνάξτε  μας  στο  πλάι  σας.  Ισχυρές 
Ένοπλες Δυνάμεις υπάρχουν μόνο όταν υπάρχει ηθικά ισχυρό έμψυχο δυναμικό. Η 
Εθνική  μας  Κυριαρχία  και  η  Εθνική  μας  Ανεξαρτησία,  ήταν,  είναι  και  πρέπει  να 
παραμείνει αδιαπραγμάτευτη. 

Οι  πρώην  συνάδελφοί  μας  κ.κ.  Υφυπουργοί,  προς  τους  οποίους 
κοινοποιείται το παρόν έγγραφό μας, καλούνται να αποτρέψουν με όλες τους τις 
δυνάμεις την επέλαση. Η ιστορία καταγράφει.  Δεν επιτρέπουμε σε κανέναν να 
πατήσει την αξιοπρέπειά μας.
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